

Чувашстату – 99 лет

1 сентября 2019 года Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Чувашской Республике отметил 99-летие со дня образования статистической службы в регионе. В честь этого события 6 сентября в актовом зале состоялось торжественное собрание трудового коллектива Чувашстата.

Мероприятие открыла поздравительным словом руководитель ведомства Эльвира Максимова, отметив, что статистика – это неотъемлемая часть жизни современного общества. Она является одним из главных факторов, позволяющих формировать реалистичную экономическую политику. Статистические данные используют при обосновании почти каждого аспекта бюджета и социальных программ, они служат основой для многих правительственных решений в сфере предпринимательства и общественной деятельности, дают информацию и представление о тенденциях и факторах, которые влияют на нашу жизнь. Лучшим статистикам были вручены ведомственные награды Росстата.

Кроме этого, 7 сентября 2019 года отмечается День профсоюзов Чувашской Республики, установленный в целях повышения эффективности социального партнерства в сфере труда, усиления роли профсоюзов в защите социально-трудовых прав и интересов работников. Председатель профсоюзного комитета Чувашстата Михаил Павлов поздравил присутствующих с праздничной датой и вручил активным членам профсоюза награды.